Completa los siguientes enunciados.
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e de masa que el otro,
a cinética del otro auto.

: I

: - tiene el doble

Si dos autos se mueven con la misma .rapldez, pero uno o Ia energl
entonces el que tiene el doble de masa tene ____ ———

la mitad
el doble
la cuarta parte
el cuadruple
rapidez que
Considera dos atletas que tienen la misma masa. Uno de ellos corre (c:;?)?r:nrﬁés ?épidoqes
es 3 veces mayor que la del otro. La energia cinética del atleta que
que la energia cinética del otro atleta. :

3 veces mayor
(3)? veces mayor
3 veces menor
(3)? veces menor

De acuerdo con la siguiente grafica, responde las preguntas de la 3 a la 5.

En este caso, se sabe que la camioneta de |
parte superior tiene menos energia cinéticg
que la de la parte inferior.

Scanned by CamScanner



> Dowp

oO0wp

o

oCow»

<N

oCowp

v

©O 0o.m »

- De los dos casos planteados se puede concluir que la energia cinética de un objeto. ... R

Una explicacién para lo sucedido en g CASO1esque . i i

:25032?3[?:2?:1?0?1%?22%;:;22\‘.7 menor energia cinética porque va mas lento
la camioneta superior tiene%}l‘tjaI orora cinctica porque lanen igual masa
las dos camionetas tienen | ayor energia cinética porque va mas lento
_ ! en la misma energia cinética porque tienen igual masa

Una explicacién para lo sucedido en el CASO 2 es que

el camién tiene menor energia cinética porque va mas lento

Z: g:g;ggéﬁ i;‘ig"r?]ne?]tgrtleenneern distinta energia cinética porque tienen diferente masa
s : gla cinetica porque tiene menor masa

el-camion y la camioneta tienen igual energia cinética porque van a la misma velocidad . - !

es independiente de su masa

. depende:.unicamente de su velocidad

es independiente de su velocidad -
depende de su masa y su velocidad

10k - ' 10k

‘2m’.

: .
De la energia potencial de la bola de bolos se puede afirmar que es

mayor en a
mayor en b
menor en ¢
igual paraa,byc

al gravitacional depende del valor de la gravedad del lugar donde esté un
objeto. Mientras mayor sea la gravedad de un planeta, mayor energia potencial gravitacional-
cado en él. En el caso de la Tierra, su gravedad es:sejs veces - mayor:

tendra un cuerpo ubi 2. . : S .
que la gravedad de la Luna. Si tienes dos objetos iguales ubicados a la misma altura, pero:
uno esta en la Tierra y otro en la Luna, entonces es correcto afirmar que Y &

La energia potenci

el objeto ubicado en la Tierra tiene mayor energia potencial gravitacional, porqué la T,érra?-
tiene menor gravedad que la-Luna- ‘ ' A R
el -objeto ubicado en la Luna tiene mayo

tiene mayor gravedad que la Tierra

el objeto ubicado en la Tierra tiene meno
tiene mayor gravedad que la Luna , . o CoAmE
el objeto ubicado en la Luna tiene menor energia potencial gravitacional, porque -la: Luna?
tiene menor gravedad que la Tierra . ,‘Jg e

r energia potencial gravitacional, porque Ja:Luna.

r energia potencial gravitacional, porque:la Tierra*.

T e e g ety
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De acuerdo con la siguiente.informacto’

, ie ficient
| or una superficie Cuyo Coeliciente gq
asta el punto B, P atica es la mitad de la que tenia g

ergia cin . :
to C, su energ una distancia x cuya constantg

Un cuerpo se deja caer desde el punto Ah
e comprime

friccion es x. Cuando el cuerpo llega al pun
el punto B.-El cuerpo es frenado por un resorte que S

~de elasticidad es %. "
8. Es correcto afirmar que la velocidad con la que llega el cuerpo al punto B depénde de, EXCI.EPTO

A. lainclinacién de la superficie, ¢
B. la altura desde donde se suelta el cuerpo, &
C. el coeficiente de friccion de la superficie, k
D. la aceleracién de la gravedad, g
9. La velocidad con la que llega el cuerpo al punto B esta dada por
A. v=1gh
= gh
B =E
C. v=2g
D. v=V2gh

10. Sobre la fuerza de friccién en e| trayectoBa C podemos dec;
| ) | Ir que
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11. Si la energia cinética del objet
o o
elastica acumulada en e| resjo,—te EZSe[_)lg%:néo B s
e co

) e deno . :
esta dada por la expresisn ta por Ly y la energia potenmal

Mprimirse -
p",m!rée S€.denota por E,, esta dltima

Ey = 2Eg
Ex = Eg
E, = Eg/2
Ey = Eg?

Sow>»

. ¥
. B gul S

Scanned by CamScanner



12. Teniendo en cuenta el grafico anterior y considerando la superficie libre de friccion, la veloc1dad
minima que debe tener el objeto cuando pase por el punto B, para alcanzar a subir Justo hasta

13.

el punto E (v, = 0 m/s), esta dada por

v =vgh

La grafica cualitativa que mejor representa el recorrido desde el punto B hasta E, bajo las

condiciones anteriores, es

v(m/s)
' 3

g B.
5 E
v(m/s)
A

b D.
s 5 E

v(m/s)
b

ol--------1
gl---=----2

5 £ i(s)

a(m/s’) Ak
A a
B c D E - ¢t

Scanned by CamScanner



